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Deník The Telegraph odhalil vládní praktiky během covidu
reporteri.substack.com/p/britske-lockdown-files-denik-the

Zdroj obrázku: The Telegraph

Britský deník The Telegraph odhalil , že aktivity některých známých kritiků vládní covid politiky byly tajně
monitorovány. Odhalení přišlo díky dokumentům získaným na základě žádosti o svobodný přístup k
informacím.

V následujících dnech pak vyšetřovací tým britského deníku The Telegraph zveřejnil další odhalení, k
nimž došel analýzou více než 100 000 uniklých zpráv z aplikace WhatsApp. Zprávy byly od bývalého
britského ministra zdravotnictví Matta Hancocka a dalších ministrů a vysokých úředníků.

Dle deníku The Telegraph Lockdown Files , nebo-li "Akta Lockdown", ukazují fungování britské vlády
během pandemie a to, jak byla veřejným politickým prohlášením, že se vláda vždy "řídí vědeckými
poznatky", klíčová rozhodnutí přijímá za pochod az důvodů.

Lockdown Files tak zpochybňují většinu důvodů pro několikaměsíční celostátní lockdowny a další
omezení každodenního života v Británii, včetně dodržování bezpečného odstupu, nošení roušek a
uzavření škol.
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Tajná jednotka pro cenzuru

Speciální pro boj proti dezinformacím (CDU) byla zřízena ministerstva za účelem řešení údajných
domácích "hrozeb" a byla využívána k cílení na ty, kteří kritizovali lockdowny a zpochybňovali plošné
očkování dětí . Využívala k tomu i umělou inteligenci.

Kritikům lockdownů byly odstraňovány příspěvky ze sociálních sítí. Roste podezření, že firmy provozující
sociální sítě využívají různé nástroje, aby podporovaly propagaci, šíření nebo širokému sdílení, které
označilo CDU nebo její protějšek na Úřad vlády za nežádoucí.

Vláda využívala k prohledávání stránek sociálních sítí firmy zabývající se umělou inteligencí (AI). Tato
firma označovala diskuse, které se stavěly proti očkovacím průkazům . Mnohé ze vznášených otázek
byly však v té době podle deníku The Telegraph relevantní a později se ukázalo, že byly opodstatněné.

Vládní spolupráce s Facebookem, Googlem a BBC

Vláda také uspořádala speciální Fórum pro politiku boje proti dezinformacím , s níž sešli státní
úředníci z ministerstva kultury, a sportu, zástupci technologických gigantů - včetně Facebooku a Googlu
- a také televize BBC , aby o tom diskutovali, jak omezit šíření toho, co bylo potřeba za dezinformaci o
Covid-19 .

Na otázku The Telegraph , jak byla role televize na setkáních, odpověděl mluvčí BBC , že se televize
zúčastnila těchto akcí pouze v roli pozorovatele.

Stejnou roli například například zastávali amerických Twitter Files – dle autorů vedoucí pracovníci
Reuters a NBC pořádané  Aspen Institutem , která měla média školit, jak cenzurovat informační úniky,
a to i přesto, že se tyto informace potvrzují jako pravdivé. Americká konference se také zúčastnila
zástupů  Googlu a  Twitteru .

Kontroverzní lockdowny

Klíčová rozhodnutí o lockdownech byla dle zjištění deníku The Telegraph ovlivněna spíše průzkumy
veřejného mínění a mediálními poradci než jen vědeckými doporučeními. Například v červnu 2020
tehdejší premiér Boris Johnson zvažoval předčasné ukončení některých lockdownů, ale upustil od toho
poté, co mu mediální poradci řekli, že " příliš předbíhá veřejné mínění ".

Jedním ze zcenzurovaných příspěvků na sociálních sítích během pandemie byl i článek Molly
Kingsleyové, která vedla kampaň za udržitelných otevřených škol , a jejíž počínání na sociálních sítích
bylo dle nově odhalených dokumentů vládou rovněž monitorováno.

Článek zveřejněný v únoru 2022, například tvrdil, že je "neospravedlnitelné", že se život dětí stále nevrátil
do normálu, když zbytek společnosti ano.
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Sir Gavin Williamson , tehdejší ministerstvo školství později přiznal, že rozhodnutí zahájil školy vyvolalo
velkou hádku ministrem zdravotnictví Hancockem a že zvažovali rezignaci. Když spor odhalilo
vyšetřování deníku The Telegraph , sir Gavin řekl, že uzavření " nebylo provedeno ze správných důvodů
" a že lituje, že s ním souhlasil.

Vyšetřování deníku The Telegraph stále probíhá a další fakta budou pravděpodobně následovat.

https://archive.is/o/Svc9i/https:/www.telegraph.co.uk/news/2023/03/01/gavin-williamson-whatsapp-message-teachers-work-pandemic/
https://archive.is/o/Svc9i/https:/www.telegraph.co.uk/news/2023/03/01/matt-hancock-gavin-williamson-whatsapp-exchange-school-closures/

